

# 影楼“跑路”，数百人钱交了照片还没拍

## “半岛孕婴童摄影”南京两家门店均已关门停业，相关部门已介入调查

用照片记录孩子成长是家长们热衷的事，许多儿童照相馆也顺势推出了预付形式的套餐。近日，多名南京市民向现代快报反映，他们在一家名为“半岛孕婴童摄影”预订了儿童摄影拍摄套餐，可还没有把套餐里的次数用完，店家就跑路了。11月30日，现代快报记者探访了“半岛孕婴童摄影”在南京的两家门店，目前均已关门停业，所属公司也一直联系不上。目前，江宁区市场监督管理局已介入调查。

现代快报+ZAKER南京记者  
白雪银 文/摄



南京半岛孕婴童摄影河西店已关闭 扫码看视频

### 钱交了照片还没拍，市民投诉店家突然跑路

“店员前两天还在和我微信联系，谁知道昨天到店里一看，一个人都不在了。”南京市民谢女士2017年在“半岛孕婴童摄影”江宁店预订了一份3348元的“成长套餐”，共包含五组照片，店家承诺这五组照片可以分开拍，不限定拍摄时间。

“想着孩子本来也是每年都要拍照片的，店家说这种一次性付款的套餐比较划算，还能送底片，就预订了。”谢女士称，套餐里的五组照片她已拍完三组，但今年7月份拍的两组一直没拿到成片，11月29日她原本是想到门店里问问情况，却发现店里已经没人了，电话联系店员也联系不上。

有相似遭遇的还有罗先生，他花5000元预订的三组照片一次还没拍。罗先生告诉现代快报记者，2018年他带着孩子在“半岛孕婴童摄影”河西店拍了一组照片，当年11月份去选片时店员告诉他，如果再预订一个“成长套餐”，这次的底

片就可以免费送。“当时觉得他们拍得还不错，就又预订了这个套餐，谁知道一次还没拍呢，店家就跑路了。”罗先生无奈地说。

发现店家已经联系不上后，谢女士成立了一个维权群。记者在群里看到，群成员登记的充值金额在3000~8000元不等，都还有未拍的剩余次数。11月29日至今，成员数不断增加，截至发稿前，群成员数已达260人。

### 两家门店都人去楼空，相关部门已介入调查

11月30日上午，现代快报记者来到“半岛孕婴童摄影”江宁店。店里的家具、样片、客户资料等物品还在，店内的某个角落还堆放着不少顾客未取的照片，但已经没了工作人员。

在店内前台张贴着一张告示。告示上显示：很抱歉地通知您，我司于近日查明，过去几年中，我司法人代表及主要负责人在经营期间存在私自挪用公款……转移公司资产等多项违法行为嫌疑，导致门店已无

法运营，目前已准备向司法机关反映情况。记者多次拨打告示上面留下的联系电话，但一直无人接听。

据天眼查显示，南京“半岛孕婴童摄影”所属公司为南京半岛摄影股份有限公司。该公司成立于2004年，股东有11人。开庭公告信息显示，该公司有多起民间借贷纠纷、融资租赁合同纠纷以及借款合同纠纷。2016年，该公司被南京市工商行政管理局列入经营异常名录。记者尝试联系此公司，但一直未收到回复。记者在店内期间，接连来了三位到店取照片的市民，他们对关店一事毫不知情。

随后，记者又来到南京半岛摄影股份有限公司在河西的门店，看到该店已从所在商场撤柜，店门口张贴着一张和“半岛孕婴童摄影”店里内容相似的告示，上面所留的联系电话也无人接听。附近商家的店员称，这家店是11月28日从商场里撤柜的，具体原因他们也不清楚。

目前，一些维权市民已到派出所进行登记。此外，江宁区市场监督管理局已介入，目前正在联系该公司的法人代表处理此事。

### 《小区没公交，走到地铁站要近半小时》后续

### 清河雅苑小区居民出行方便了 3条公交线路将优化，他们有望在家门口坐上公交

快报讯（实习生 杨月瑶 记者 李娜）11月28日，现代快报A12版发文报道了《小区没公交，走到地铁站要近半小时》，反映了清河雅苑小区居民公共交通出行难的问题。时隔一天，11月29日，现代快报记者发现，江南公交在其官网挂出了3条公交线路优化信息，其中一条就是要优化150路公交，衔接地铁2号线，方便清河雅苑居民从小区到地铁站。

据了解，150路公交原本从宁工新寓站开往清江南路（越洋国际）。这是一条较新设立的短线，全程只有14个站点。由于刚开线不久，线路客流目前不算太多。优化后，150路南段由浦江路起，经汉中门大街、清河路、集庆门大街至万达广场南。沿途将增设汉中门大街·清江路、清河路、清河路南、集庆门大街西（单）、万达广场南、原燕山路·江东门北街、万达广场西、佳和园、清江南路等站点不再停靠。

如果这一优化方案可以顺利执行，150路从清江路通行，沿途经过兴隆街道仁和社区、清河雅苑，这样居民就可以在家门口直接坐上公交，前往2号线集庆门大街站。

与150路公交同步进行优化的，还有92路和115路。据介绍，由于螺塘路上个月交付完成，具备了公共交通的条件，再加上附近小区居民有较多的出行需求，江南公交拟调整92路部分站点，

填补螺塘路、永初路等道路的公交空白。92路公交，由元前总站起，经元前路、龙王大街、螺塘路、永初路至高庙路回原线，拟沿途增设元前路·吴侯街、龙王大街·高庙路、螺塘路、螺塘路·青莲街（单）、螺塘路·吴侯街、螺塘路·永初路（单）。原吴侯街、太清路、高庙路、高庙路东（单）等站点将不再停靠。

这样，优化后，周边居民不用再步行到1公里外的吴侯街乘坐公交，也可以乘坐92路车到永初路站与地铁S3号线衔接，到达莫愁新寓站与地铁2号线衔接。

现代快报记者注意到，与螺塘路附近相比，紫杨佳园保障房片区的居民乘坐公交出行则更为困难。此前，由于片区内部的道路没有交付，居民只能步行约两公里到紫金明珠公交场站乘车。这一出行难还曾引起了市人大代表的关注。

近期，随着紫杨佳园片区道路的相继建成及交付，具备了公共交通条件，江南公交即表示，可临时安排115路公交绕行一圈，将居民带到紫金明珠公交场站内换乘，等到该保障房的配套公交场站建成后，再进行正式的调整。具体的调整路线为：115路由双麒路起，经星海路、星瀚路、星灿路、紫杨路、星海路至紫金明珠西，沿途单向增设了星瀚路北、星瀚路南、紫杨路、紫金明珠西。

## 黑加油点95#汽油每升才5块多

快报讯（通讯员 梁公宣 徐欢 实习生 周凡 记者 季雨）“我这儿停水了，你那儿可以加水吗？”当你看到这句话时，千万不要天真地以为，这是有人在向你借水，这其实是一句暗语。近日，南京市公安局溧水分局就成功清除了一个利用面包车改装的黑加油车，涉案金额十余万元。

事情发生在11月13日上午，南京市溧水经济开发区派出所民警例行巡逻时，在柘塘街道附近，发现了一辆停靠在路边的面包车。这辆面

包车外表看上去无异，就是有点破旧，但是从车内隐隐传出一阵汽油味。民警觉得可疑便上前进行检查，待车主打开面包车后，车内的情景让民警也吃了一惊，这辆面包车竟然是一个流动的黑加油车，民警当场缴获散装汽油600余升。驾驶员张某向民警坦白，他将面包车的后座卸掉后，加装了油罐装置，批发汽油给周边轿车使用，从中赚个差价。

经警方调查，张某经营此加油点已有三四个月时间了。在张某的黑加油点，95#汽油只要5块多钱，比

市面上要便宜近2元。张某招揽生意的方式也很简单，就是在微信群内发布加油信息，通过“老带新”的方式口口相传，有意向的客户则会主动与张某取得联系。而内部进行沟通的方式也十分独特，顾客想要加油的时候就说“停水了”，而相对应回应的方式则是“加水”。把加油比作加水，借此说法来混淆视听。就凭借着这独特的交流方式，张某成交近300单，涉案金额十余万元。

目前，张某因涉嫌非法经营罪被检察机关依法逮捕。

## “中国梦·法治路·社区行”走进高淳乡村

快报讯（通讯员 杨来生 周慧）近日，由南京市委全面依法治市委员会办公室、南京市司法局主办的“中国梦·法治路·社区行”法治建设走基层活动，在高淳区固城街道禅林社区举行，以文艺演出形式向市民宣传法治建设最新成果、发展状况、惠民措施等，当地500多名干群参加。

文艺演出过程中，还穿插了

各参与部门宣传发布本单位的惠民政策，宣讲近期民生法治的相关进展成效，告知群众相关权益维护参与方式，如12345等各类投诉举报热线。现场还进行了宪法知识互动有奖问答环节活动。相关职能部门通过面对面为群众服务，发布法治讯息，展演法治节目，提高了全社会法治建设知晓率、参与率，提升了群众的法治获得感 and 满意度。